

Премијер Александар Вучић најавио је да Србија припрема одговор на најаву Хашима Тачија да ће Приштина ускоро покренути тужбу против Србије за геноцид.

Вучић је додао да не разуме такву изјаву и да она није утемељена на чињеницама.



"Морам да признам да то не разумем. Ја све наше саговорнике и у Бриселу и свуда, као што знате, поштујем, ниједног се не плашим, али господин Тачи није баш правник и он се баш не разуме у то шта је геноцид", казао је Вучић за РТС у Тирани где борави у дводневној посети.

Српски премијер сматра да је то начин да се скрене прича са формирања специјалног суда о чему би одлука требало да се донесе сутра или прекосутра.

"Па хајде онда да причамо о нечем што никакве везе са чињеницама нема", казао је Вучић.

На питање да ли ту изјаву схвата озбиљно, Вучић је казао да он све схвата веома озбиљно.

"И ми припремамо наш одговор, али ово није довољно одговорно да бих сувише озбиљно узимао у разматрање", поручио је Вучић.

Александар Вучић са председником парламента Албаније: Важно успостављање

авионске линије Београд - Тирана

Премијер Србије Александар Вучић разговарао је данас у Тирани са председником албанског парламента Иљиром Метом о односима двеју земаља и бољој економској сарадњи у будућности, укључујући потребу успостављања директне авио линије Београд - Тирана.

Двојица званичника разговарала су и о сарадњи парламената двеју земаља.



"Ми смо два највећа народа на Балкану и морамо да унапређујемо наше односе", истакао је премијер Вучић.

Једна од тема разговора била је и сарадња у области туризма, као и инвестиције у и из обе земље.

Наглашена је важност успостављања директне линије Авио компаније Ер Србија на релацији Београд-Тирана, која умногоме помаже јачању економских веза, наводи се у саопштењу Канцеларије Владе Србије за сарадњу с медијима.

Мета је истакао важност сарадње два парламента и најавио скори долазак албанске

парламентарне делегације у Београд.

"Најважнији изазов за наше две земље је економија. Морамо да нађемо начин да унапредимо наше економске односе, као и укупну економску ситуацију у обе земље", нагласио је Мета.

Вучић борави у дводневној посети Тирани. Он је претходно разговарао са премијером Албаније Едијем Рамом.

Пред нама је стотине километара које треба заједно да изградимо, на добром смо путу да мотивишемо грађане Србије да дођу у Тирану и обрнуто

Тирана - Премијер Александар Вучић изјавио је данас у Тирани да је поносан што је први српски премијер који је дошао у званичну посету Тирани, да има много области у којима две земље треба да сарађују, али и да нису сагласне по питању Косова и Метохије.



Претходно је Рама рекао да Србија и Албанија имају различите ставове "у неким стварима", али да су заједнички за мир.

"Нисмо разговарали само о дипломатији, говорили смо о развоју туризма и како да мотивишемо грађане Србије да дођу у Тирану и обрнуто. На добром смо путу, морамо да радимо на томе. Чињеница је да нисмо сагласни по питању КиМ", рекао је Вучић.

Он је такође истакао да је поносан што је први српски премијер који је дошао у званичну

посету Тирани.

“Дошао сам овде у име грађана Србије“, додао је Вучић.

Премијер је оценио да су економски развој и сарадња веома важни и за Србији и за Албанију и да је стога од изузетног значаја да две земље раде на том пољу заједно.

Вучић је на заједничкој конференцији за новинаре са премијером Албаније Едијем Рамом истакао да Србија и Албанија треба заједно да раде на инфраструктурним пројектима које би требало да споје два народа и две земље.

"Пред нама је десетине и стотине километара које треба заједно да изградимо", рекао је српски премијер истичући значај изградње ауто пута који ће повезивати Београд и Тирану.

Он је рекао да ће такви пројекти бити од користи Србима и Албанцима на Косову, али и у интересу унапређења односа Београда и Тиране.

"Србија је спремна за такву сарадњу", рекао је Вучић.

Вучић и Рама су пре појављивања пред новинарима обавили разговор у четири ока, а домаћин посете је рекао да су две земље кључне за мир у региону.

ТИРАНА - Разговори премијера Србије и Албаније Александра Вучића и Едија Раме су завршени, очекује се да се обрате медијима, а први човек српске владе у Тирани је дочекан уз интонирање химне и смотру гарде.

